

**Răspuns clarificări pentru Achiziția de Servicii hoteliere - Cod CPV 55100000**  
**Servicii de restaurant și de servire a mâncării - Cod CPV 55300000-3**  
**Servicii de catering - Cod CPV 55520000-1**

**Întrebare:**

Care sunt seminariile la care aveți nevoie de sală de conferință la hoteluri și care sunt cele la care sălile de conferință sunt asigurate la sediile INM?

În cazul în care sala de conferință este la INM, trebuie să asigurăm noi echipamentele tehnice necesare?

**Răspuns:**

**Potrivit Anexei nr. 1 - În toate cazurile în care activitățile de formare profesională continuă centralizată au loc în București, seminariile se desfășoară la sediul INM. În acest caz, echipamentele tehnice necesare sunt asigurate de către INM.:**

Pentru activitățile din țară, Anexa nr. 1 menționează 2 localități cu privire la care vor fi solicitate săli de conferință (Iași și Oradea) cu mențiunea 2.1. din Caietul de sarcini potrivit căreia - *Achizitorul își rezervă dreptul de a solicita, punctual și în timp util, săli de conferință și în alte localități.* În toate cazurile, acestea nu se ofertează separat.

\*\*\*

**Întrebare:**

Referitor la seminariile care nu necesită cazare și se desfășoară la sediul INM., se asigură și pauze de cafea?

**Răspuns:**

Potrivit art. 2.2. din Caietul de sarcini, se vor asigura *două pauze de cafea/zi de seminar.* În mod excepțional, Achizitorul își rezervă dreptul de a solicita o singură pauză de cafea/zi sau niciuna.

\*\*\*

**Întrebare:**

Referitor la Anexa nr. 1, data de început este data la care începe seminarul și cazarea sau cazarea se asigură cu 1 zi înainte de începerea seminarului?

**Răspuns:**

De regulă, cazarea va începe cu seara de dinaintea primei zile de seminar.

Exemplu: Anexa nr. 1, pct. 1., prevede 3 zile de seminar și 20 de participanți. Cazarea participanților va începe cu seara de dinainte și implică asigurarea mesei de seară. Plecarea are loc după încheierea seminarului și implică asigurarea mesei de prânz.

Astfel, la 3 zile și 20 de participanți vor fi necesare rezervări pentru 60 de nopți de cazare și 60 de mese (conform pct. 1 din Anexa nr. 1).

**DIRECTOR INM,**  
Octavia SPINEANU-MATEI

